

Настольные игры на переменах.

В МКОУ СОШ с.Кленовское началась интересная практика проведения перемен между уроками с использованием настольных игр. Традиционно перемены ассоциируются с громким смехом, активной физической нагрузкой и порой хаосом. Теперь же педагоги предлагают новый подход: организованную игровую форму отдыха, нацеленную на развитие интеллектуальных способностей учащихся.

Игры подобраны таким образом, чтобы соответствовать возрасту и интересам разных категорий учащихся. Для младших школьников предлагаются классические головоломки вроде домино, пазлов и простых карточных игр. Старшеклассники же предпочитают стратегии и экономические симуляторы, развивающие способность анализировать и планировать свои шаги наперед.

